

Krokarja sem opazovala tudi v avgustu (9. 8. par s hrano) in začetku septembra (3. 9., 4. 9., obakrat en osebek s hrano), vendar sta nazadnje letela v smeri proti Močilniku. Med prvim in zadnjim opazovanjem je minilo 52 dni. V literaturi zasledimo, da mladiči zapustijo gnezdo po 5-6 tednih (35-42 dneh), torej bi lahko septembrski opazovanji pomenili kmljenje že speljanih mladičev, ki pa se še niso sposobni samostojno prehranjevati.

Zbrani podatki se mi zdijo zanimivi zaradi poznega gnezdenja, saj se krokarjevi mladiči običajno speljejo že v začetku maja. *Katarina Senegačnik, Gorkičeva 14, 1000 Ljubljana*

ROŽASTI ŠKOREC *Sturnus roseus*
ROSY STARLING - Subadult male and female on 30th May 1995 on Srakane Vele island (Croatia)

Na majhnem otoku Srakane Vele, ki leži med Lošinjem in Suskom, sva s H. Cigličem 30. maja 1995 med popisom tamkajšnjih gnezdljk opazovala dva izjemno zanimiva preletnika: rožasta škorca *Sturnus roseus*. Ptici sta posedali na zibajočih se steblikah trstenike *Arundo spec.* na severozahodnem obrobju vasi. Videti sta bili utrujeni, saj sta dolgo časa ždeli na miru, se potem, ko sem se jima s fotografskim aparatom preveč približal, samo spreleteli in nedaleč stran ponovno



sedli na trsteniko, tokrat na skupino bolj osamljenih steblik ob poti. Glede na to, da je tistega dne popoldne pričel pihati jugozahodnik - nebo je prekrila mrčava megla, ki je naslednje jutro prinesla dež - je bilo najbolj verjetno, da sta ptici ravno preleteli Jadransko morje, kajti bilo je očitno, da sta potrebni predvsem počitka.

Škorca sta bila nekoliko različno obarvana; medtem k je bil eden značilno rožnat, čeprav precej blede nadahnen, je bil drugi na teh za prepoznavo odločilnih mestih (po hrbtu in trebuhu) kratkomalo siv. Iz literature je mogoče razbrati, da se rožasti škorec sijoče obarva šele po dopetju v gnezditveno prebivališče. Zato bi lahko sklepali, da sta bili opazovani ptici samec in samica, spolno dozorevajoč par.

Presenetljiva gosta sva opazovala od 17h do 18.30h. Naslednje jutro sva ju zaman iskala po otoku. *Iztok Geister, Kocjančiči 18, 6276 Pobegi*

ŠKRLATEC *Carpodacus erythrinus*
COMMON ROSEFINCH - Singing male on 2nd June and 17th July 1996 at Cerknisko jezero

Dne 2. 6. 1996 me je v grmu ob Lipsejščici presenetila živo rdeče obarvana ptica z močnim kljunom. Ob pomoči priročnika sem ugotovila, da gre za škrlatca. Bil je odrasel samec (prvo in drugoletni so namreč obarvani sivo) in je vztrajno pel. 17. 7. 1996 sem ga zopet zaslišala na jasi ob cesti na Goričice (vas za Lipsenjem). Sodeč po objavah v *Acrocephalus* škrlatec v preteklih letih ni bil pogosto opažen, na Cerkniskem jezeru pa ima status nekdanjega gnezdljca (*Acrocephalus* 56-57/57). Opažanja v lanskem poletju pa seveda dajejo slutiti, da škrlatec na Cerkniskem jezeru zopet gnezdi. *Jana Kus, Tržaška cesta 51, 1111 Ljubljana*